

關心環境的新目標

Tim Jackins

重新評價諮商社群的國際解放參考人

這個關心環境的新目標，是在重新評價諮商社群 2013 年的世界大會所採納的。

RC 社群的所有成員努力諮商，以達到對於地球生存環境快速而持續破壞的全然覺察。我們去釋放任何阻擋我們去全然覺察這個情況的猶苦，且採取所有必要的行動來恢復、保存我們的環境。

猶苦驅使我們彼此互相壓迫，且制定出對這個世界具破壞力的政策。一個全方位的解決辦法，將會需要終結人們之間的分裂，進而終結所有的壓迫。

環境的恢復和保存，必須優先於任何群體凌駕他人之上的物質利益。我們可以、也必須，從任何驅使我們破壞環境的、永無止盡欲求更多資源的猶苦中復原。

許多人在這幾個月來思考、諮商、討論有關於對關心環境的目標的提案，包含在世界大會之前的世界會前會。

世界大會的前兩個禮拜，我對這個目標寫下第一份草稿——在閱讀過所有世界會前會的筆記及很多關於這個目標的電子郵件。所有人在世界大會中以小組的形式聚會，並討論這個初稿。因為這些小組的腦力激盪，目標產生了一些改變。所有人都同意這是一個非常重要的目標，而且希望成為世界大會中唯一的目標。

大家提出並討論了很多有關於這個目標很重要的主題。雖然它們不能被加入這個目標裡面，但它們會成為關於這個目標以及後續文章的基石，被放進我們的出版品和我們的電子郵件論壇中。我鼓勵每個人在我們的論壇、還有 **Present Time** 期刊裡，寫下關於他們對這個目標的理解、意涵、和他們要履行這個目標的計畫。

最後由世界大會採納的目標，是經過了兩天中非常多個小時的討論。這對大家是很有用且具有教育性的。

為什麼是這個目標？

世界大會採納這個目標，因為我們全都理解這個挑戰的嚴峻程度，就是目前正在發生的世界性的環境破壞。這些破壞的證據，已經變得如此顯著，以至於大會中沒有任何人，對於已經發生的破壞，或是人類的活動在其中所扮演的巨大且明顯

的角色，表示任何的懷疑。世界各地的許多團體都了解這點，也了解人類的存在和這個地球上其他生命的繁榮密不可分。

環境破壞的原因及影響，已經很清楚。然而，終結這一切所需的步驟還未被許多人理解，而那些必須有所行動的個人或機構，也尚未同意或做出承諾。我們個人的猶苦（無力感、沮喪、貪婪等等），是以賺錢、走捷徑¹、忽視行為造成的影響等等形式，成為我們的經濟系統環節的一部份。這些猶苦妨礙了我們個人的思考和行動。它們阻礙了我們去改變對環境造成巨大傷害的組織運作方式的企圖。我們仍有釋放的工作要做，以便可以清楚的思考，以及採取由我們思考引領的行動。

許多團體對於人類和這個世界的關係，已經擁合理性的觀點。然而，那些為了要製造更多來獲利的無理性及僵化的驅力，蹂躪及忽視了這些理性的觀點及行動。

一個起始點

我們有很多議題及資訊要去探索 and 了解，好讓我們可以選擇更好的一條路前進。這個新目標是我們大家都同意的起始點。我們每一個人都在我們社群的鼓勵和支持之下，做自己的學習、釋放、思考和行動。我們可以互相分享我們了解的每一件事，包括環境的破壞是如何與對人類族群團體的壓迫，以及想要走捷徑賺取更多利潤的猶苦模式緊密相連。

雖然世界大會全體一致地支持這個目標，但 RC 社群不會要求每個人同意它或是支持它²。這單純是我們最好思考的匯集，對於什麼是重要的、以及我們想要在這個時間點承諾甚麼。

RC 社群的目標

在 RC 中我們用我們的目標來幫助我們對美好現實有一個清晰的觀點。它們提醒我們關於我們的決定和意圖，尤其是當我們被挑到的猶苦，例如挫敗感，蒙蔽了我們的觀點。

我們的目標使我們瞄準那些需要被實現的領域。這通常表示它們指向那些危及我們思考和運作的猶苦。我們的目標並不簡單，也不應該很簡單。

¹ 走捷徑，是指為了私利做出的事，而不去思考它帶來的影響。

² RC 社群的「單一重點」綱要，如同在社群規範中所陳述的，意即，使用 RC 來使自己從失去的智慧和人性中復原，並且協助其他人做到這件事。

這個新目標所描述的情況亦然，它不容易很快地、全然地被理解。它講述一個具有挑戰性且立即性的問題，面對這個急迫性和挑戰的巨大性，會撥擾我們的早期猶苦。但這並不是一個錯誤。它挑戰我們去面對和釋放那些我們被挑到的感受，以及那些使我們容易被挑到的早期猶苦。

阻止環境的破壞會是人類一項偉大的勝利。它將會需要我們去面對和克服許多我們被傷害、且被受限制的面向。

一個目標何時有效

我們的目標有一個特定的目的，而且當它在對的情境下，可以有效地幫助我們前進。我們過去幾次世界大會的目標都相當成功。

要讓一個目標擁有廣大的效果，需要事先完成很多與這個目標相關的領域的工作。基底必須要先準備好。單單只是陳述某件事，而沒有事先準備，是沒甚麼效果的。

我們終結種族歧視的目標很有效，因為在它被採納之前的很多年，我們已經完成龐大的工作。我們對於為年輕人在 RC 中創造機會的目標，以及著手關心環境的工作都很有效，是因為採納目標之前的許多年以來所做的工作。將 RC 帶給我們親近關係的人的目標，還不是很廣泛地有效，因為在那之前，有些工作並沒有足夠的時間完成。

人們已對 RC 社群提出了一些相當好而重要的目標提案。有些針對那些已經成功地被處理的議題，所以在這上面增加一個新目標，並不會有太大的效果。也有些目標的提案可能會很有用，但我們還沒完成主要的工作，包括對 RC 社群成長的目標、終結階級壓迫的目標。我們在下次的世界大會前有四年的時間去完成必要的工作。

有關這個目標和世界大會更多的資訊，請見同一期 *Present Time* 期刊中的 "Wide World Changing"（廣世改變）和 "Teaching, Leading, Community Building"（教學、領導和社群建立）等兩個專欄。

翻譯：胡一家

校對：林意雪